

NE BURŽOASKOM MILITARIZMU ZA BEZUSLOVNU OBRANU RADNIČKE KLASSE

Imperijalistički blokovi se ponovo naoružavaju u pripremi za svjetski rat.

Međunarodna radnička klasa može odgovoriti samo upotrebom svog jedinog oružja, klasne borbe!

Godišnja vojna potrošnja u svijetu sada je premašila 2,2 trilijuna dolara, sporazumi o nuklearnom naoružanju između Rusije i SAD-a propadaju, sile poput Njemačke i Japana se ponovo naoružavaju, po prvi put nakon Drugog svjetskog rata; rat u Ukrajini prijati zahvatiti cijelu Europu, a Južnokinesko more pretvara se u ogromnu militariziranu zonu, što je nagovještaj američko-kineskog rata koji će najvjerojatnije zahvatiti cijelo čovječanstvo.

Međunarodna buržoazija podiže svoje izluzane nacionalističke zastave i poziva radnike na međusobno klanje, razmahujući se varkama o totalitarizmu, fašizmu, pseudo-„komunizmu“, kao i onim o navodnim razlikama između rasa i religija.

Na ovu podlu buržoasku propagandu, komunisti odgovaraju sljedeće: ovaj novi masakr proletera u pripremi ima samo jedan razlog: obranu interesa vladajuće klase i profita kapitala! Opći rat bit će imperijalistički na svakom frontu!

Usprkos rastućoj ekonomskoj krizi i rastućoj zaduženosti država i poduzeća, dok vlade širom svijeta povećavaju vojnu potrošnju, tokom posljednje tri godine kapitalistička je privreda opterećena poremećajima svih vrsta: s jedne strane prekomjernom proizvodnjom dobara, a s druge nestašicama na tržištu uslijed nemogućnosti nastavka kapitalističke proizvodnje uzrokovane tendencijom pada profitne stope, sve manjom rentabilnošću ulaganja i rastućim jazom između proizvodnje, koja je društveno organizirana, i potrošnje, koja je privilegija rijetkih.

Globalni kapitalizam, opterećen ekonomskom krizom, bliži se kolapsu. Upada u takvu historijsku krizu da se stara antiteza između socijalizma i kapitalizma transformira u onu između socijalizma i uništenja čovječanstva.

Posljednja velika ekonomska kriza kapitala, ona koja je počela u Sjedinjenim Državama 1929. godine, mogla se riješiti samo razaranjem i masakrima Drugog svjetskog rata. Taj globalni imperijalistički masakr doveo je do pokolja više od 70

milijuna ljudi, uglavnom proletera, i skoro potpunog uništenja proizvodnih kapaciteta širom planete.

Tri desetljeća nakon rata činila su „zlatno doba“ kapitalizma. Dok su dva imperijalistička bloka vođena Sovjetskim Savezom i Sjedinjenim Državama dijelila ratni plijen i držala proletarijat pod kontrolom u svojim zonama utjecaja, procesu akumulacije koristio je zamah obnove infrastrukture i gradova uništenih u ratu.

Tada se dogodila i serija buržoaskih revolucija protiv trulih kolonijalnih i feudalnih režima, tako da je kapitalizam zavladao u svim krajevima svijeta, naročito u istočnoj i južnoj Aziji, Indiji i Kini. Ova planetarna ekspanzija kapitalističkog sistema proizvodnje, iako je omogućila akumulaciju ogromnih profita, nije donijela prosperitet radničkoj klasi, već je samo proširila bijedu i eksploataciju na cijeli svijet. Zaista, većina od 3,3 milijarde najamnih radnika na svijetu i dalje radi za minimalne plaće, bez ikakve ekonomske sigurnosti i u nedostojnim životnim uvjetima.

Međutim, kontinuirani tehnički razvoj proizvodnih sredstava urušava profitabilnost kapitala u proizvodnji, gurajući ga u efemerna i sterilna ulaganja u financijske špekulacije.

No, nijedna državna mjera za obuzdavanje krize kroz javni dug naposljetku ne daje efekta, a buržoazija, da ne bi bankrotirala, gura svijet u opću vojnu akciju, čime briše i sve svoje dugove. Proizvodnja oružja za rat i rat kao takav su jedini način koji je buržoaziji preostao za izlazak iz krize prekomjerne proizvodnje koja guši njen vlastiti ekonomski sistem.

Zbog ovoga razne države i njihove vladajuće stranke šire nacionalizam, u pokušaju da vežu radnike za samoubilačku sudbinu buržoaske klase, prinudene da gurne svijet u ponor rata, terora i gladi radi obrane svog načina proizvodnje.

Ali, ovdje je riječ o međunarodnom proletarijatu, o milijardama svjetskih radnika koji posjeduju oruđe za oslobođenje čovječanstva od sudbine koju su mu namijenili kapitalisti: **KLASNI RAT!**

U posljednje vrijeme došlo je do velikih štrajkova u nekim zemljama Europe, u Francuskoj, Britaniji, Njemačkoj, Grčkoj. I u Sjedinjenim Državama svjedoci smo opsežnih štrajkova različitih sektora. Ove borbe su primer koji treba slijediti.

Pošto je kapitalizam ekonomski sistem utemeljen na eksploataciji najamnog rada, borbe radničke klase za obranu svojih životnih i radnih uvjeta mogu se suprotstaviti kapitalističkom režimu i započeti pripremu za sprječavanje Trećeg svjetskog rata. Svaka borba protiv eksploatacije rada, svako odbijanje poziva na žrtvu u ime nacionalne ekonomije je istovremeno i borba protiv kapitalizma i njegovog rata. Borba za obranu radničke klase šteti kapitalu i preduvjet je za slabljenje zloglasnog buržoaskog političkog režima.

Neophodno je ujediniti borbe radničke klase. U tom cilju, neophodno je rekonstruirati klasne sindikate u svakoj zemlji, ojačati ih tamo gdje već postoje, suprotstaviti se režimskom sindikalizmu koji surađuje s državom i gazdama. Samo pravi sindikati bit će u stanju boriti se za jedinstveno djelovanje proletarijata, na nacionalnom i međunarodnom planu.

Jedino ovako će se na dnevni red borbi moći staviti zahtjevi koji ujedinjuju cijelu radničku klasu:

- obrana i povećanje plaća, uz veća povećanja za najslabije plaćene;
- smanjenje radnih intervala, radnih sati i radnog vijeka
- pune plaće za nezaposlene.

Samo preko ovih ciljeva se radnički štrajkovi i demonstracije mogu spojiti, u vremenu i prostoru.

To je neophodna pretpostavka da bi se proletarijat ponovo vratio u borbu, pod vodstvom svoje partije, Međunarodne komunističke partije, radi rušenja režima najamnog rada, za komunističku revoluciju!

Partija je spremnik ljudske potrebe za komunizmom, klasno solidarne savjesti, znanosti revolucionarnog marksizma i iskustva dva vijeka slavnih radničkih borbi.

**Dolje rat!
Dolje režim Kapitala!
Živio komunizam!**

**Međunarodna komunistička partija
international-communist-party.org**